

Додаток  
до наказу Міністерства захисту довкілля  
та природних ресурсів України  
«Про відмову у видачі (розширенні)  
ліцензії на право провадження  
господарської діяльності  
ТОВ «УКРАВІТ САЙЕНС ПАРК»

### ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків  
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про відмову у видачі (розширенні) ліцензії  
на право провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для відмови у видачі (розширенні) ліцензії	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1.	№ 26443/10/22 від 04.10.2022	ТОВ «УКРАВІТ САЙЕНС ПАРК» 33752928	Місцезнаходження: 18000, м. Черкаси, вул. Сурікова, 9, 11/1  Місце провадження господарської діяльності: Черкаська область, м. Черкаси, Придніпровський Р-н, проїзд Енергобудівельників , 10	Збирання, зберігання, оброблення, утилізація.	Встановлено невідповідність здобувача ліцензії ліцензійним умовам, зокрема: 1. Не за формою встановленою постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки», надано повідомлення про результати ідентифікації об'єкта підвищеної небезпеки. 2. Обладнання, устаткування що зазначені у відомості, що складена відповідно до додатку 2 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з	Рішення щодо розширення ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля заяви про розширення ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження

				<p>небезпечними відходами (зі змінами) затверджених постановою від 13.07.2016 № 446, не дають підстави здійснювати операцію утилізації ртутних вмикачів, скло від електронно-променевих трубок, ПХБ (конденсатори (холодильного та кондиціонерного обладнання), у зв'язку з тим, що Висновком з ОВД та Паспортом обладнання зазначено, виключно можливість утилізації масла типу ХФВ моделі АТНІВК1, та операції переробки R-12, R134A, R600A, що суперечить заявленим видам відходів та операціям з ними.</p>	<p>господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами» затверджених постановою Міністрів України Кабінету України 13.07.2016 № 446.</p>
--	--	--	--	--	---



Директор Департаменту

Євгенія ПОПОВИЧ